



德国86岁老太 上下翻飞 技惊四座

惊艳完成体操比赛动作

近日,德国一86岁老妪出现在德国体操比赛现场,她身着体操服,在双杠上上下翻飞,动作轻盈优雅,让现场观众看得目瞪口呆。报道称,这名老妪名叫约翰娜·奎阿斯,她在比赛现场惊艳地完成了双杠和自由体操比赛动作。奎阿斯展示出的力量、身体平衡和灵活性让很多年龄只有她1/4的年轻人都自叹不如。她完成的自由体操的动作包括倒立前滚翻、侧手翻、后滚翻和头手倒立。她在双杠上身体紧绷,同地面几乎平行。(据网易)

避免新纳粹分子“朝圣” 奥地利拆 希特勒父母墓碑

奥地利一名教区教士3月29日说,纳粹德国头子希特勒父母的墓碑被拆除,缘由是墓地成为新纳粹分子“朝圣地”。

希特勒出生在奥地利,父亲阿洛伊斯和母亲克拉拉的坟墓位于上奥地利州莱昂丁镇。天主教教士库尔特·皮特沙舍尔告诉德新社记者,希特勒的一名远房亲戚因年事已高,无力看护这块墓地,发表书面声明,同意拆除墓碑。

皮特沙舍尔说,教会人员已经移走墓碑,把墓地使用权交给另一户人家。不过,希特勒父母的棺木依然埋在地下。

去年11月,有人在墓碑前放置一只花瓶,瓶身带纳粹党卫军标志。2009年,人们在墓地发现一块铭牌,内容为纪念希特勒120周年冥诞。反法西斯活动人士先前一直寻求拆除这处新纳粹“朝圣地”。

纳粹党副党魁鲁道夫·赫斯的坟墓位于德国巴伐利亚州文西德镇,成为极右翼分子“朝圣地”。当地社区去年迁走赫斯的遗骨。(据《京华时报》)

日本大阪官员

违禁开车上班 被停职3个月

据日本新闻网报道,日本大阪市政府3月30日宣布,东住吉区保健福祉课的一位主任级女官员(56岁)因不顾市政府下达的禁止公务员开车上班命令,今年以来被发现开车上班110次。3月29日,她被处以停职3个月处分,被令交还去年8月以来的4万日元的交通报销费。

大阪市政府发布的消息说,这位女官员家住在大阪府堺市,她开车上班严重违反了市政府下达的禁止公务员开车上班的禁令。大阪市长桥下彻认为,公务员开车上班,不仅增加城市交通拥堵压力,同时也影响市政府经营的地铁和公交车收入,因此下令禁止开车上班。(据中新网)

6.4亿美元创历史新高

巨额彩票大奖 全美为之疯狂

美国著名的“兆彩”彩票3月30日公布最新一期头奖奖金,达到6.4亿美元,创历史新高。但幸运儿能否诞生仍是未知数,因为中奖概率比被雷击中还低,约为1.76亿分之一。

“你有没有买‘兆彩’?”过去一周,这句话是无数美国人见面时的问候语。冲着惊人奖金,无数从未买过彩票的人也纷纷跑去一赌运气,彩票站生意爆棚。在亚利桑那州,有人用2600美元一次买下2600张彩票。在纽约州,仅仅一小时就售出160万张彩票。

如果这次依然无人中奖,头奖奖金可能升至9.75亿美元,“兆彩”考虑将开奖地点转移到纽约时报广场举行。

(据《新民晚报》)

最年轻妻子讲述拉丹逃亡生活

隐匿九年至少五换藏身地

“基地”头目拉丹隐匿巴基斯坦9年,至少5次更换藏身地,生下2男2女。一份对拉丹妻子的调查报告讲述了许多不为人知的细节。

“想嫁给圣战者”

30岁的法塔赫是拉丹最年轻的妻子,现与拉丹另外两个妻子被巴基斯坦当局拘押。

警方调查报告显示,法塔赫出生在也门,有17个兄弟姐妹,因为“想嫁给圣战者”而成为拉丹妻子。

巴基斯坦《黎明报》3月29日最先提及这份报告,其他媒体随后报道更多细节。报告显示,2000年7月,法塔赫在姐姐和姐夫陪同下抵达巴基斯坦卡拉奇,几个月后越境进入阿富汗。拉丹当时流亡阿富汗,受到阿富汗塔利班庇护。

法塔赫和拉丹在阿富汗结婚,不过不清楚

具体日期,随后她与拉丹及其另外两个妻子住在坎大哈郊外一农场。

共生二男三女

2001年,法塔赫生下女儿萨菲亚。“9·11”后拉丹一家四散,她带着女儿回到卡拉奇待了大约9个月。其间,在拉丹长子萨阿德安排下,她至少7次更换住所。

2002年下半年,她离开卡拉奇,前往巴基斯坦白沙瓦与拉丹重聚。警方报告显示,从此直至拉丹被击毙,这对夫妇再没有分开过。

拉丹带着家人藏身巴基斯坦西北部山区,2003年搬到小镇赫里布尔,在一处出租房住了2年。2003年和2004年,法塔赫分别产下女儿阿西娅和儿子易卜拉欣。

法塔赫每次在医院待的时间都很短,大约2小时到3小时。警方文件显示,她住院时使用

假身份证件。

2005年中旬,拉丹一家搬到阿伯特巴德镇,直到2011年5月。其间,法塔赫2006年和2008年分别生下女儿扎伊娜卜和儿子侯赛因。

被关巴基斯坦

2011年5月,美军特种部队突袭阿伯特巴德的拉丹藏身处,击毙这名被追缉多年的恐怖大亨。法塔赫膝部中弹,拉丹儿子哈利德丧生。

包括法塔赫在内的拉丹三个妻子和多个孩子由巴基斯坦拘押。法塔赫在也门的亲戚萨德赫说,法塔赫被关押在伊斯兰堡一处地下室,因膝部中弹行动不便,患低血压,精神受到创伤。

拉丹的三个妻子和两个女儿预计4月2日受到违反巴基斯坦移民法的指控,可能面临5年监禁。(据《新民晚报》)

百大名人开选 林书豪一度进前十

由《时代》杂志发起 先网上投票 4月17日公布最终结果

林书豪近期因膝盖暂时闭关休养,不过影响力依然十足。美国《时代》杂志正在进行的“全球百大最有影响力名人”选举活动,林书豪人气高过奥巴马总统,一度挺进人气前十。

《时代》每年在全球领袖、艺人、偶像与英雄人物中提名100人,由全球读者网上投票,再由杂志编辑评选年度全球最有影响力人物。

林书豪目前在票选中以72%赞成,27%反对,领先大部分竞争者。

《时代》认为,今年2月身为哈佛高材生的林书豪在战绩不佳的纽约尼克斯队坐冷板凳,一个月后,担任控卫的林书豪风靡全球,前五场先发赛事中,共得136分,是美国职篮1976年合并以来,表现最佳的先发球员。

目前,获得提名的全球百大影响人物中人气前十有美国总统奥巴马、葛莱美奖大赢家英国女歌手阿黛拉、苹果新CEO库克等人。

据了解,票选活动将在4月6日截止,《时代》杂志编辑将参考投票,选出全球百大影响力人物,最后结果将在4月17日公布。

(据《法制晚报》)

春季除腋臭正当时 春季治腋臭 夏天不烦恼

15分钟一次性除腋臭

内窥镜可视大汗腺微创清除术

更安全更彻底

因为可视 所以彻底 传统大汗腺清除术凭医生的感觉及经验盲目操作,难免出现遗漏、清除不彻底;在内窥镜可视系统直视下操作,清晰、全面、彻底,杜绝复发。

因为可视 所以安全 在内窥镜可视系统直视下,由我院专家亲自操作,避免对周围组织的创伤,安全放心。

因为可视 所以快捷 腋下微创小切口,一次性手术只需15分钟,无痛苦,随治随走,不影响工作和生活。

鹤壁市惠民医院
HEBEI SHI YI MIN HOSPITAL

咨询热线: 3326120 | 医院地址: 鹤壁市淇河路102号(107国道与淇河路交叉口西南角)